



"МАЛЬЦОВСКИЙ" В Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР

Нижегородская область Регион

Телефон (831) 257-89-78, (831) 296-15-20

3202006145 ИНН

ОГРН 1023200525336

ОКПО 61346445

OKATO 22401368000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

ŀ	Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
	51.47.11	Основной	Оптовая торговля бытовой мебелью

Реестр недобросовестных плательщиков

"МАЛЬЦОВСКИЙ" В Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А15-1080/2011 от 19.03.2013

Суд	16 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "НУКУШ"
Ответчик	ООО ТЦ "Мальцовский" , ООО "Торговый дом "Мальцовский"
ο № Δ53-3155/201	1 or 12 07 2011

Суд	ФАС Северо-Кавказского округа
Истец	ООО "НУКУШ"
Ответчик	ООО Торговый центр "Мальцовский"

Суд	АС Брянской области			
Истец	ИФНС России по Дятьковскому району Брянской области			
Ответчик	ООО Торговый центр "Мальцовский"			
Дело № А09-840/2011 от 15.02.2011				
Суд	АС Брянской области			
Истец	ООО Торговый центр " Мальцовский"			
Ответчик	ООО " НУКУШ"			
Дело № А53-1092/2008 от 10.01.2008				
Суд	АС Ростовской области			
Истец	ООО ТЦ "Мальцовский"			
Ответчик	000 "Тамек"			

Государственные контракты

"МАЛЬЦОВСКИЙ" В Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МАЛЬЦОВСКИЙ" В Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МАЛЬЦОВСКИЙ" В Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР в ЕГРЮЛ были произведены 13.09.2002. Компания "МАЛЬЦОВСКИЙ" В Г. НИЖНИЙ НОВГОРОД, ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР зарегистрирована по адресу 603135, г Нижний Новгород, ул Удмуртская д 39 и специализируется на Оптовая торговля бытовой мебелью. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3202006145, ОГРН 1023200525336, ОКПО 61346445.